

---

Таким образом, команды представляющие большинство районов и городов республики соревновались в Детско-Юношеской Спортивной Школе Олимпийских Резервов "ВЭТЭН" по мини-футболу, в средней школе № 88 в Баку по волейболу, в средней школе № 164 по баскетболу, Детско-Юношеской Спортивной Школе № 1 по шахматам и шашкам, и в Республиканском Спортивном Центре "ТЭХСИЛ" по настольному теннису.

В соревнованиях по мини-футболу I место заняла команда Хатаинского района, II место заняла команда Низаминского района, а III место заняла команда Наримановского района столицы.

В соревнованиях по баскетболу среди девушек I место заняла команда Хатаинского района, II место заняла команда Сабаильского района, а III место заняла команда Насиминского района. В баскетбольном матче в поединке среди юношей команда Насиминского района заняла I место, II место заняла команда Гарадагского района, а III место удостоилась команда Хатаинского района.

Соревнования по волейболу среди школьников прошель в условиях напряженной борьбы. Так в соревнованиях среди девушек достойную игру показала команда Хатаинского района и заняла I место, II место заняла команда города Шеки, а команда Гахского района заняла III место. В соревнованиях по волейболу среди юношей сборная команда Сальянского района заняла I место, команда города Шеки заняла II место, а команда Кюрдамирского района завоевала III место.

Шахматный матч среди школьников завершился победой команды города Мингечаур, и она заняла I место, II место удостоилась команда Низаминского района столицы, а команда Губинского района заняла III место.

В состязаниях по шашкам I место заняла команда Сураханского района, II место заняла команда Хатаинского района, а команда Огузского района завоевала III место.

Во встречах по настольному теннису I место заняла команда Шабранского района, II место удостоилась команда Низаминского района столицы, а команда Наримановского района заняла III место.